               TEMAT DNIA:  

          
          SKĄD SIĘ BIORĄ ŁZY?
             środa,20 maj 2020r.

Witajcie Kochani
· Witam tych którzy są uśmiechnięci, oraz tych którzy maja gorszy humor. Głowa do góry wszystko będzie dobrze. Zaraz uśmiech zagości na Waszej twarzy.

· Zapraszam do zabawy przy piosence „Pomagaj z uśmiechem”
https://www.youtube.com/watch?v=mNqGT7qf_ys



· „Łzy” Powiedzcie kochanie, po co są łzy i skąd się biorą?
Rodzic czyta dziecku informację: Łzy to substancja nawilżająca i oczyszczającą, która chroni oko przed zarazkami. Łzy składają się głównie z wody, niewielkiej ilości soli oraz substancji bakteriobójczych. Bez niej nos czy gałki oczne stałyby się łatwym wejściem do naszego organizmu dla groźnych bakterii. Nad oczami znajdują się dwa gruczoły, które nieustannie produkują łzy. Stamtąd łzy spływają kanalikami, a ich nadmiar jest odprowadzany do nosa. Dlatego gdy płaczemy, musimy wydmuchać nos. Gdy oko zostaje podrażnione, łez jest tak dużo, że kanaliki nie nadążają ich odprowadzać. Oczy łzawią, na co nie mamy żadnego wpływu. Więcej łez jest produkowanych również wtedy, gdy przeżywamy silne emocje, np. smutek, radość. Łzy pojawiają się na skutek tego, co czujemy, albo są wynikiem naszych myśli czy wspomnień. Płacz jest nam czasem bardzo potrzebny, działa pozytywnie na organizm: obniża ciśnienie krwi, dotlenia mózg, powoduje spadek napięcia emocjonalnego. Niektórzy uważają płacz za oznakę słabości, inni doceniają wrażliwość płaczących. Niewątpliwie jednak płacz jest naturalną reakcją naszego organizmu.


                           

Zabawy na dobry humor 
Najlepszym sposobem na stres jest głębokie oddychanie.

·  Bańki mydlane. Niech dziecko weźmie głęboki wdechi powoli wydmuchuje powietrze przez rurkę. Zachęćcie je, żeby zrobiło największą na świecie bańkę mydlaną
·  Na mostek dziecięcych okularów przeciw słonecznych naklejcie pasek z bibułki. Powiniwn mieć 10 cm długości i zwisać tuż przed nosem dzieckaaż do brody. Zadanie polega na tym, żeby jak najdłużej utrzymać papierek z dala od twarzy i wprawiać go w ruch, delikatnie nań dmuchając.
·  Niech dziecko wybierze sobie jakąś piosenkę, którą spróbuje zanucić lub zaśpiewać na jednym wydechu. Żeby to się udało, trzeba trzeba najpierw wziąć bardzo głęboki wdech. Namawiajcie dziecko, żeby ćwiczyło tak długo, aż nauczy się tej sztuki.
· Niech dziecko na wasz sygnał wpuszcza i wypuszcza powietrze do ustnej harmonijki. Zobaczcie , jak długo uda mu się wydawać z niej dźwięk, nie robiąc przerwy. 

Kiedy już szkrab znakomicie opanuje gry oddechowe, przypomnijcie mu, że może tę nową umiejętność wykorzystać do złagodzenia stresu
Innym sposobem na rozładowanie stresu może być gra na bębenku. Bębenek możecie wykonać sami. Jak to zrobić? Oto sposób: Potrzebne materiały : 







· puszka po warzywach 
· balon lub gumowa rękawiczka
· gumka recepturka
· taśma klejąca 
· patyczki do szszłyków 
· korek 
Na puszkę naciągamy balon lub kawałek rękawiczki, następnie na krawędź puszki nakładamy gumkę mocującą mambranę bębenka i oklejamy taśmą . Dekoorujemy instrument w/g własnego pomysłu. Z korka i patyczków robimy pałeczki do grania. Przecinamy  korek  na dwie części i wciskamy patyczki.
GOTOWE !!!  


DOBRE I ZŁE EMOCJE

Pokoloruj na kolor czerwony emotki z emocjami nieprzyjemnymi, a na kolor niebieski emotki z emocjami przyjemnymi dla CIEBIE.


Miłej zabawy !!!!
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